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婦女救援基金會 

【對於他人觀看性影像經驗調查】 

整體受訪者各題項之回答情形 
 

題項 選項 

整體受訪者 

N＝1,028 

n % 

1. 你覺得性影像中的主角通常是

哪個性別？ 

男性 48 4.7 

女性 693 67.4 

都有可能 287 27.9 

2. 你覺得哪個性別經常會看性影

像？ 

男性 622 60.6 

女性 33 3.2 

都會 373 36.2 

3. 你有聽過周遭親友觀看性影像

的經驗嗎？ 

有 859 83.6 

沒有 169 16.4 

4. 據你所知，他們通常從哪裡看性

影像？（可複選） 

網路上免費的 920 89.5 

群組分享 511 49.7 

親友分享 279 27.1 

網路上付費 230 22.4 

跟朋友要 211 20.5 

雜誌、紙本圖片 208 20.2 

跟網友要 165 16.1 

租錄影帶 95 9.2 

跟伴侶或性伴侶要 89 8.7 

不清楚 114 11.1 

5. 據你所知，周遭親友喜歡看性影

像的拍攝方式有哪些？（可複

選） 

演員/素人演出影片 661 64.3 

色情直播演出 239 23.2 

偷窺式性影像 196 19.1 

不清楚 376 36.6 

6. 當人們看到性影像時，你覺得通

常他們會？（可複選） 

自己看看就好 767 74.6 

轉傳 307 29.9 

下載 303 29.5 

求更多性影像 285 27.7 

分享到其他網站、群組，讓更多人看到 259 25.2 

不清楚 95 9.2 

7. 你覺得人們會想要下載、分享、

轉傳性影像的原因可能有哪

些？（可複選） 

 

 

好東西跟好朋友分享 680 66.1 

此性影像得來不易，趕緊備份 453 44.1 

作為社交工具 441 42.9 

跟他人作為交換 264 25.7 

作為炫耀 244 23.7 

不清楚 11 1.1 
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8. 覺得若有疑似非法、未經同意性

影像被上傳時，看到的人會？

（可複選） 

稀有品，趕快看 531 51.7 

看完後分享給別人 360 35.0 

檢舉、申訴 341 33.2 

拒看 331 32.2 

趕快下載 306 29.8 

通知當事人或其親友 282 27.4 

沒有作為 25 2.4 

9. 你有接收過周遭親友、網友傳來

的性影像嗎（含群組或平台、非

詐騙廣告）？ 

經常 50 4.9 

偶爾 356 34.6 

從來沒有 622 60.5 

10. 你可以接受「自拍」自己的性

影像嗎？ 

完全可以 95 9.2 

稍微可以 223 21.7 

不可以 710 69.1 

11. 你可以接受「他人拍攝」你的性

影像嗎？ 

完全可以 21 2.0 

稍微可以 91 8.9 

不可以 916 89.1 

12. 你可以接受在親密關係中，兩人

共同拍攝性影像作紀念嗎？ 

完全可以 65 6.3 

稍微可以 255 24.8 

不可以 708 68.9 

13. 你有聽過周遭親友拍攝性影像

的經驗嗎？ 

經常 30 2.9 

偶爾 249 24.2 

從來沒有 749 72.9 

14. 你聽到或看到周遭親友拍攝性

影像方式有哪些？（可複選） 

自拍和伴侶性愛 187 67.0 

自拍自己裸體或自慰 142 50.9 

只拍伴侶的臉和性愛行為（拍攝者臉不入鏡） 118 42.3 

偷拍自己和伴侶性愛行為 63 22.6 

側拍視訊的性影像 51 18.3 

不清楚 48 17.2 

15. 你覺得他們想要拍攝性影像的

原因？（可複選） 

作為紀念 208 74.6 

增進關係親密感 178 63.8 

增加性愉悅感 160 57.3 

方便隨時可看 111 39.8 

可以炫耀 71 25.4 

日後可以作為控制或威脅籌碼 55 19.7 

壓力太大抒壓 47 16.8 

日後性愛技巧參考 42 15.1 

在網路或群組分享 34 12.2 

進入會員制的色情網站需要上傳性影像 28 10.0 

可以賺錢 21 7.5 

不清楚 22 7.9 

 


